KUMELER

A={1,2,{3, 4}, {5} 5}
olduguna gére, asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) s(A)=5 B) {5} A C) BicA
D) (1,{8B}cA E) (3,4 cCA

s(A) = s(B)

P )

olduguna gore, A U B kiimesinin eleman sayisi

asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 18 B) 13 c) 1 D) 9 E) 4
s(A) =7

s(A-B)=3

s(AuB)=14

olduguna gére, s(B) kactir?

A) 12 B) 11 C)10 D)9 E) 8
s(A) =7

s(B)=6

s(A U B) nin en biiyiik degeri x, en kii¢lik degeri y
olduguna gére, x + y kagtir?

A) 22 B) 21 C) 20 D) 19 E) 18

AuB={1,2345}

B-A-={4,5)

AnB ={1,2}

olduguna goére, A kiimesi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) {2, 3, 4}
D) {2, 3}

B) {1,2, 3}
E) 3

C) {1,2,4}
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s(AuB)=22
s(A-B)=2.s(AnB)=3.s(B-A)
olduguna gore, s(A) kactir?

A) 20 B) 19 C) 18 D) 16 E) 12
s(A) = 5x

s(B) = 2. s(A)

s(A N B) =2x

s(AuB) =39

olduguna gore, s(B — A) kagtir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 24 E) 26
s(AnB)=8

s(A) =2.s(B)

s(A) + s(B) =48

olduguna gore, s(A - B) kagtir?

A)24 B)26 C)28 D)30 E) 32

A ve B kiimeleri E evrensel kiimesinin iki alt kimeleri-

dir
Ui,

s(A)' = 16

s(A) =s(B)

s(AnB) =20

olduguna gére, s(A U B)' kagtir?

A)15 By 14 C 12 D)9

s(AUB) =21

qmm=%?

olduguna gore, s(B) kactir?

A)11 B)12 C) 13 D) 14 E) 15
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

A ve B kiimeleri bostan farkl ve E evrensel kiimesinin
iki alt kimeleridir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle
yanhistir?

A) AND =0

B) AUB=Bise AcB
C)Buo=B

D) s(A) + s(B) = s(E)
E) EnA=0

S(A)-s(B—A)=8

s(AuB)=12
S(A)ZS-S(AmB)
2

olduguna gére, s(A N B) kagtir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

¢

BcA

s(A) > s(B)
_p)=S(A)

s(A-B)= s

olduguna gére, s(A LU B) kag olabilir?

A)10 By 1t C)13 D) 15 E) 16

o8y - S4B
s(A) =2.s(B-A)

olduguna gore, s(A U B) kag olabilir?

A)24 B)21 C 15 D) 10 E) 8

Bir siniftaki 6grencilerin % 70 i matematikten, % 50 si
fizikten gegmistir.

Her iki dersten gegen ogrenci sayisi 6 olduguna
gore, yalniz matematikten gegen ogrenci sayisi
kactir?

A)12 B)13 C)14 D)15 E) 16

45 kisilik bir sinifta erkek ogrencilerin sayisi 17 ve
gdzIUkll erkek dgrencilerin sayis! 12 dir.

Bu sinifta goézliklii kiz 6grenci sayisi, kiz 6grenci
sayisinin % 25 i olduguna gére, gozliiksiiz 6grenci
sayisi kagtir?

Ay28 B)26 C)24 D)23 E) 21
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17. 39 kisilik bir siniftaki 6grenciler Ingilizce veya Fransiz-
ca dillerinden en az birini bilmektedirler. Sadece ingi-
lizce bilenlerin sayis|, Fransizca bilenlerin yarnisidir.
Yalniz bir dil bilenlerin sayisi 20 olduguna gére,
her iki dili birden bilenlerin sayisi kagtir?

A)23 B)y22 Cy21 D)2 E) 19

18. 35 kisilik bir sinifta her 6grenci futbo! ve basketbol
oyunlarindan en az birini oynamaktadir. Sadece futbol
oynayanlarin sayis|, sadece basket oynayanlarin 3 ka-
tidir.

Basket oynayanlar futbol oynayanlarin yarisi kadar
olduguna gore, basket oynayanlarin sayisi kagtir?

Ay17 B)16 C) 15 D) 14 E) 13

19. Bir sinifta Ingilizce (i), Almanca (A) ve Tirkge (T)
dillerinden en az biri bilinmektedir. Sadece iki dil bilen-
lerin sayist aymidir. En az iki dil bilenlerin sayisi 21, U¢
dili birden bilenlerin sayisi 6 dir.
3.s(A)=2.s(ly=s(T)
s(A)=18
olduguna gore, sadece Turkce bilenlerin sayisi
kactir?

A)40 B)38 C)3 D)3 E) 33

20. Bir sinifta ingilizce ve Almanca dillerinden en az birini
bilen veya higbirini bilmeyen égrenciler vardir.
En cok bir dil bilen 18, en az bir dil bilen 10 ve
sadece bir dil bilen 5 kisi olduguna gore, sinif
mevcudu kagtir?

A) 23 B) 24 C) 25 D) 26 E) 27

21. Ingilizce (I), Almanca (A) ve Fransizca (F) dillerinden
en az birini bilen égrencilerin olusturdugu bir sinifta
her (i¢ dili bilen 5, ingilizce ve Almanca bilen 9, ingiliz-
ce ve Fransizca bilen 8, Almanca ve Fransizca bilen 5
6grenci vardir.

s(A) =s(l) = s(F)
olduguna goére, bu siniftaki 6grenci sayisi en az
kagtir?

A)18 B)19 C) 20 D)2« E) 22

22. 45 kisilik bir sinifta Ingilizce, Almanca ve Turkge dille-
rinden en az biri bilinmektedir. Sadece bir dil bilenlerin
sayisi ve sadece iki dil bilenlerin sayisi1 kendi aralarin-
da esittir.
ingilizce bilip Almanca bilmeyenler 8, Almanca
veya Tiirkge bilip ingilizce bilmeyenler 14 kigi ol-
duguna gére, her ig dili birden bilenler ka¢ kisi-
dir?

A24 By 23 €2 D21 E) 20

[iE[z E]3 B4 C[5 Bl6 C[7.0]8 Ao cJ10 D[H1 E]

[12 B[13 D[14 A[15 D[16 BJ17 E[18 D[19 B[20 A[21 B[22 D




